长春永辉超市官宣将停业 由比优特超市全资接手

近日,长春多个永辉超市门店官宣即将停业的消息,成为不少市民关注的话题。3月20日,城市晚报全媒体记者在永辉超市现场走访看到,醒目的《停业公告》已被放置在超市入口。"4月4号开始出清,你到时来看看。"店员表现得并不意外,并提醒记者有时间去"捡漏"。



超市引导标识 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

永辉超市关于黑龙江、吉林地区 门店闭店的说明与致款 [個的版本门成特別会价明记: 由于我们之前的企业管理之均理根始还不成品,没是再正本

由于我们之前的企业经营理总与管理经验还不成熟,没能真正地 协名百姓亲来实在在的商品。舒适彻实场环规和满意阶层外。也没能 为员工提供好的平台和福利,单负了大家的认可,同时也伤害了社会对 我们的偿任、我们已经深刻地认识到了自身存在的问题。在这里真诚地 给大家说一声"对不起"!

福利保障等多值需推进改革。我们尽最大努力技回保限促生的初心。5 信真诚和音化、坚定品质和安全,为股害和社会创意关好的价值。 基于进强整合与能力服果的考量。经验青年选,我们针划未释超 东北大区第龙江、吉林的12家门由于2025年4月18日停止营业。 为了尽力降低低次调整对限客门后收掉及合作即气的影响。经 经报告。

为了尽力降低此次调整对顾客、门店伙伴及合作同仁的影响, 经 镇评估、我们与沈阳诚优商贸有限公司(品徕名称"比优特") 达成门。 转让协议。 二、对爱影响力的数数每条辑

資訂認時认识到未能特核提供优新服务性需需被对当處成的不便, 再次向您表达真挚的散置。我们承诺:闭店前您所持有的简格中和会贡 积分均可正常使用,来使用现年的仍可在全国或其他就还未够适应 底據永保证:孫APP/小程序使用。如有任何顧问,也可挨打永課超市服务 特殊4460007(3)

本次调整,我们将确保员工与合作伙伴的权益得到保障,并为包 提供平稳过波的支持。 三、**服焦辽宁市场的经营打磨** 在东北市场份经营实践中,我们深刻认识到自身的不足,也收取

在外元中为的检查效益。我们到30以以到到最多中光、他似乎了 展现的,就是国场、17年代程则未成为就是各位"为成功的非常未模 完在主调水、11月22日和设产至37条次量超过5万人。日日客灾附近 年发达4年。晚间中发达4年。晚间中发达6年,进入时间下发10条件下来,按 引附村对27字法纪运动的外有17点。结合中仍后线由途的门上向间去 上,至收回岛屿的。从市场、最少等。在11周的等分分面接近的 展发来,是现场分割等等未实在在的岛屿与约的物物体的。也次进 在00条,同时的最与身份。

定了我们走品质和幸福商业模式变革之路的信念。永辉的调整案例 筹盟为社会。为行业的良体单据发展提供借鉴。未来,朱超超市希望 大型型型的进始社会文型明的进步和忽脱,直定果混活工、服客。合作处 更多人轻松美好的生命状态,共同为社会依诺更多值任、发酶的人文1 境,让人们更幸福、让社会更文明、让国家更美好 零零零

> 永辉超市股份有限公 2025年3月18

关于比优特承接永辉 黑龙江吉林12家门店的公告

为了更好地服务东北区域的海费者,实现双方企业在各自优势区域聚焦深耕. ,比优特与永辉达成协议,承ィ永辉黑龙江、吉林共12家门店(后附表)。

比优特与东辉将根据协议约定、有序进行交割工作。交割期间,比优特将根 身经营理标准快加对所录编的外煤12家门设进行人员模定、布局明常等相关 (、根据规划、交割后制的"比优特越市"门启大约将在两个月内结续阅改成重新 汗升尘。

界檢水採黑 、吉两省的门房景比优特組市在东北地区战略处理的重要一步 意味看比优特超市在现有85家门店的基础上, 门店的数量特快速增长至97家, 1 近期比优特超市新店店房的规划, 预计2025年比优特超市连锁门店数量将突破 实

基于更好地服务消费者的一致初衰,双方经过深思熟虑、多次协商,达成比 原输水缓黑、吉门店的法解共识。比优特场始级缓索"引领超市行业、让百姓生 接好"的企业使命、和"做顾客信赖、员工幸福的百年企业"的企业哪最开展一 的交割及目前的经营工作。

比优特将继续发挥自身经营优势和特点,服务好顾客的"莱篮子""米袋子"和 学生活, 新担保证法会长任,当好顾客的家庭采购员。比优特后读会根据门 为进行研究的保险性的规则,对此类似的不是,他们也许是不是

> 比优特商业集 2025年3月18



《停业公告》放在入口



超市蔬果区域

记者走访>> 永辉超市门店入口设告示 4月将停业

3月18日,东北永辉超市微信发布《永辉超市关于黑龙江、吉林地区门店闭店的说明与致歉》。永辉超市东北大区黑龙江、吉林的12家门店将于2025年4月18日停止营业,并宣布与比优特超市达成门店转让协议。同日,比优特商业集团微信发布《关于比优特承接永辉黑龙江吉林12家门店的公告》,称已承接永辉超市黑龙江、吉林两省全部12家门店。

记者在永辉超市红旗街万达店看到,醒目的《停业公告》已被放置在人口。偌大的卖场一眼望不到头,超市内货品一应俱全,没有出现缺货断档的情况。购物的顾客并不多,都集中在蔬菜生鲜区域。

超市员工>> 多数避谈停业 也有人想留下来工作

超市员工也都在岗位上正常工作,面对咨询,多数员工避谈停业话题,并婉拒了记者的采

"是要停业了,下个月4号开始出清,持续约一周左右时间。"一名工作人员告诉记者,永辉超市红旗街万达店地处繁华商圈,开业后一段时间生意还不错,但最近确实顾客有所减少。对于后续自己的去留,工作人员表示,比优特超市接手运营,应该也会需要人手,她希望继续留下工作。她也不忘提醒顾客,促销的时候可以来看看,或许有合适的特价商品。在收银区的工作人员,正接待顾客的购物卡退款咨询,对后续的安排表示不方便回应。

根据《停业公告》,闭店前所持有的购物卡和 会员积分均可正常使用,未使用完毕的仍可在全 国其他永辉超市门店使用。红旗街万达店的购 物卡退款,可在客服台办理。



超市收银台

居民声音>> 有些惋惜 希望新商家能做到物美价廉

超市即将停止营业,在附近居住的杨女士表示惋惜,"距离家很近,一直习惯来这里买菜,很新鲜,服务也很周到。"

"比优特超市也是很有人气的品牌,我去体验过,运营得很好,非常期待!"市民郑先生表示,尽管周边有多个大型小区,又有写字楼,配套美食街,附近有公交和正在建设的地铁,但随着近年来周边零售业态竞争的加剧,这些优势已不明显。他认为,新商家继续运营超市,应该尽量丰富商品的种类,实现差异化运营,尽量做到物美价廉,才能真正吸引顾客。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪